APMONIKH ANAAYXH

Tehuwxd draywvicpo-Xewpepvd EEdunvo 2011, Awdoxwyv: Nixog Ppavilixivdxng
Emitpéneton yovo pla oehida pe onuerwoeic. Adpxeia 3 wpeg. Korr emruytal!

1) (2 yovédec) T a € R\ Z Yewpolue cuvdptnon fu: [—m, 7] — R ue t0r0 f,(v) = e'o*
M poul pTnon M
(i) Acifte éu fo(n) = ELT) vy € 7.
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(ii) Trohoyiote to d¥poiopa
“+oo
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(2) (2 povddec) Eoww f: [—m, 7] = R ohoxhnpwotur ouvdprnon.

(i) Loy et mévta 6T Z;’O 1 |f(n)] <oo; Ot d 7, |f( 2 <
(ii) AefZte 6Tt Y 7 1 n{, IO < o0 yio xdde a > 1/2.

(3) (3 povddec) Me {t} ouyBorilouue to xhaopotixd tou t.
(i) Edv a dppnrog, deilte 6 1 axohovdia {na} eivar woxartaveunuévn ato [0, 1).

(ii) Troloyiote o épLO(

n—)oo

(4) (2.5 povédec) 'Eoww f e M(R).
(i) Edv f € CY(R), deifte 6t f/(€) = 2mil f(€).
(ii) B4v f € C?(R), deifte 6m f € M(R) xou unohoyiote 10 0hoxhfpwyd fj;o F(€) de.

(5) (2.5 povédec) Eotw f € M(R) ouveyihc.
(i) Edv fx f =0, deilte 6u f = 0.

(ii) Eqv f* f = f, dei&te 6T f = 0.

Opo)\oYLa f(n) = > 7 flx)e ™ dr, f(e) = f_t:) f(x)e 2™ dx, f € M(R) €dv

n f e o)\oxknpcocnw] o€ xomf)e ppayuévo ddotnua xo undpyer C' € R t€to0 wote
|f(x)| < C/(1+2%) vy xdde x € R, f € C*(R) edv 1 f etvan k gopéc moporywyiown xou
n f® ebvon ouveytc.



